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TEŞEKKÜRLER 
ÖĞRETMENİM!

Kırşehir’de 
24 Kasım heyecanı

 Kırşehir’de 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü coşkusu yaşan-
dı. 
 Öğrenciler öğretmenleri-
ne teşekkür ederken kent gene-
linde düzenlenen etkinlikler duy-
gusal anlara sahne oldu.

 Kırşehir’de 24 Kasım Öğ-
retmenler Günü, kent genelinde 
düzenlenen programlar, okul içi 
etkinlikler ve öğrencilerin anlamlı 
sürprizleriyle büyük bir coşku ve 
duygusallık içinde kutlanıyor.  
 

ŞEHRİN KALBİ ÖĞRETMENLER İÇİN ATIYOR

 Kırşehir’de Aşıkpaşa’nın 
40 Yazma Eseri İlk Kez Bu Kap-
samda Ziyaretçilerin İlgisine Su-
nuldu.

 Aşıkpaşa’nın 40 yazma 
eserinin yer aldığı “Türkçe’nin 
Kırşehir’de Çerağı” sergisi, ge-
niş katılımlı törenle açıldı.

“Türkçe’nin 
Kırşehir’de Çerağı: 

Aşık Paşa Yazma
 Eser Sergisi” açıldı

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, bugün 
AK Parti İl Başkanlığı’nda dü-
zenlenen geniş katılımlı halk bu-
luşmasında vatandaşlarla bir 
araya gelerek Kırşehirlilerin so-
runlarını ve taleplerini birebir 

dinledi.
 Saat 11.00’de başlayan 
programın gün boyunca aralık-
sız sürdüğü, şehir merkezi, ilçe-
ler ve köylerden yoğun katılım 
olduğu bildirildi.

Vekil Erkan Kırşehir’de 
halkla buluştu

 

Vatandaşların talepleri tek tek dinlendi

 Kırşehir’de sağlık çalı-
şanlarını bir araya getiren Türk 
Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi 8. Ola-

ğan Genel Kurulu, 22 Kasım 
2025 Cumartesi günü Kırşehir 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi 

Toplantı Salonu’nda gerçekleşti-
rildi. Genel kurulun açılışı Türki-
ye Kamu-Sen ve Türk Sağlık-

Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf 
Aydın’ın konuşmasıyla yapıldı. 

Yeni Şube Başkanı 
    Erol Arslan oldu

Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi 8. Olağan Genel Kurulu tamamlandı

Türk 
Sağlık-Sen 

Kırşehir 
Şubesi’nde
 yeni dönem

 Kırşehir Belediyesi, Emlak ve Çevre 
Temizlik Vergisi’nin 2025 yılı ikinci taksit 
ödemelerinde son tarihin 30 Kasım 2025 
Pazar günü saat 23.59 olduğunu duyurarak 
vatandaşlara önemli bir hatırlatmada bu-
lundu. 

Kırşehir Belediyesi’nden Emlak ve 
Çevre Temizlik Vergisi Uyarısı

2. taksit ödemelerinde 
son gün 30 kasım 2025

3'te

Devamı 2'de
 Belediye Meclisi Kasım Ayı 2. bir-
leşiminde performans programı ve 2026 
bütçesi görüşüldü.
 Kırşehir Belediye Meclisi, Kasım 
Ayı 2. Birleşimini Belediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu’nun başkanlığında ger-
çekleştirdi.

BELEDİYE 
MECLİSİ 

TOPLANDI

Devamı 2'de

Genç Ofiste Gençler İçin Yeni
Projeler Masaya Yatırıldı

Haberi 
8'de
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TEŞEKKÜRLER ÖĞRETMENİM!
1'den Devam
Sabah saatlerinden itibaren şehirdeki okul-
larda öğrenciler, öğretmenlerinin bu özel gü-
nünü kutlamak için hazırladıkları etkinlikler, 
mektuplar, şiirler ve teşekkür notlarıyla an-
lamlı bir atmosfer oluşturdu. 
 Öğretmenler, öğrencilerinin sürpriz-
leri karşısında duygusal anlar yaşarken, 
okul yönetimleri tarafından da öğretmenlere 
yönelik kutlama programları düzenlendi. 
Kutlamalar kapsamında öğretmenler, eğiti-
min gücünü ve emeğinin değerini bir kez 
daha hissettiklerini ifade ettiler.
 Kırşehir’deki pek çok okulda çiçek 
takdimleri, slayt gösterileri, resim sergileri 
ve özel kutlama programları yapılıyor. 
 Öğrenciler, öğretmenlerine eğitim 
yolculuklarına kattıkları emek ve sabır için 
teşekkür ederken; veliler ve idareciler de 
eğitim camiasının bu özel gününü tebrik 
ederek öğretmenlere desteklerini dile getir-
di. İl genelinde coşku içinde geçen etkinlik-
lerde, geleceğin mimarı olan öğretmenlerin 

toplumdaki yerinin bir kez daha altı çizildi.
 24 Kasım dolayısıyla Kırşehir’de dü-
zenlenen etkinlikler, şehrin dört bir yanında 
renkli görüntülere sahne oldu. Okullarda 
öğrenciler tarafından hazırlanan gösteriler, 
müzik dinletileri, şiir programları ve öğret-
menlere özel kutlama köşeleri dikkat çekti. 
Kimi okulda öğrenciler öğretmenlerine 
kendi hazırladıkları hediyeleri sunarken, 
bazı okullarda ise öğretmenlerle öğrencile-
rin birlikte katıldığı atölye etkinlikleri ger-
çekleştirildi.
 Öğretmenler Günü vesilesiyle yapı-
lan etkinliklerde, uzun yıllar eğitim camiası-
na hizmet etmiş emekli öğretmenlere de te-
şekkür edildi. 
 Öğretmenlik mesleğinin toplumda-
ki değerinin vurgulandığı konuşmalarda,ge-
leceğin şekillenmesinde öğretmenlerin feda-
kârlığına dikkat çekildi. Kırşehir’de gün bo-
yu devam eden kutlamalar, eğitim camiası-
nın birlik ve beraberlik mesajıyla tamamlan-
dı.(SEVGİ ER)

“Türkçe’nin Kırşehir’de Çerağı: 
Aşık Paşa Yazma Eser Sergisi” açıldı
1'den Devam
Sergi, 16 Mayıs 2025’e kadar ge-
zilebilecek.
AÇILIŞ TÖRENİ YOĞUN KA-
TILIMLA GERÇEKLEŞTİ
 Kırşehir’de kültür ve me-
deniyet tarihine ışık tutan 
önemli bir organizasyon, 21 
Kasım 2025 Cuma günü gerçek-
leştirilen görkemli bir açılış töre-
niyle hayata geçirildi. “Türk-
çe’nin Kırşehir’de Çerağı: Aşık 
Paşa Yazma Eser Sergisi”, Kırşe-
hir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, Kültür ve Turizm Bakan Yar-
dımcısı Nadir Alpaslan, Türkiye 
Yazma Eserler Kurulu Başkanı 
Coşkun Yılmaz, Kırşehir’deki 
kurum yöneticileri, siyasi parti 
temsilcileri, akademisyenler ve 
çok sayıda davetlinin katılımıyla 
Kırşehir Ahilik Müzesinde ziya-
retçilerine kapılarını açtı.
Türk kültür, düşünce ve dil tari-
hinin en önemli isimlerinden 
Aşıkpaşa’nın 40 nadide yazma 
eserini bir araya getiren koleksi-
yon, hem Anadolu’da Türkçe’nin 
serüvenine hem de Aşıkpaşa’nın 
düşünce dünyasına ışık tutuyor. 
Sergi, 21 Kasım 2025 – 16 
Mayıs 2025 tarihleri arasında zi-
yaretçilerini ağırlayacak.
AŞIKPAŞA’NIN ESERLERİ 
İLK KEZ BU KAPSAMDA 
SERGİLENİYOR
 Açılış töreni boyunca kül-
tür ve sanat çevrelerinde büyük 
bir heyecan hâkimdi. Aşıkpa-
şa’nın Garibname başta olmak 
üzere birçok değerli çalışmasının 
yer aldığı yazmalar, Kırşehir’de 
ilk kez bu kapsamda sergilene-
rek hem akademik dünyanın 
hem de vatandaşların dikkatine 
sunuldu.
 Sergi, Türkçe’nin Ana-
dolu’daki kökleşme sürecini de-
rinlemesine yansıtırken, Aşıkpa-
şa’nın hem bir mutasavvıf hem 
de bir düşünür olarak bıraktığı iz-
leri gözler önüne seriyor. Yazma 
eserler, Türk dilinin gelişiminde-
ki dönüm noktalarından birine 
ışık tutacak nitelikte olması ne-
deniyle de büyük önem taşıyor.
COŞKUN YILMAZ: “BİR 
MİLLETİN SADECE AŞIKPA-
ŞA’SI OLSA BİLE HÜRMETE 
DEĞERDİR”
 Türkiye Yazma Eserler 
Kurulu Başkanı Coşkun Yılmaz, 
törendeki konuşmasına gençlere 
hitap ederek başladı.
 “Aşıkpaşa’yı yazan 
gençler hoş geldiniz, sefalar ge-
tirdiniz. Bir milletin sadece Aşık-
paşa’sı olsa bile hürmete değer-
dir.” diyen Yılmaz, Aşıkpaşa’nın 
sadece bir şair değil, Türkçe’nin 
Anadolu’da hükümranlık kazan-
masında önemli bir rehber oldu-
ğunun altını çizdi. Yılmaz, Aşık-
paşa’nın düşünce mirasının, 
yazma eserlerin korunması ve ta-

nıtılmasıyla daha geniş kitlelere 
ulaşacağını ifade etti.
VALİ DEMİRYÜREK: “AŞIKPAŞA, 
ÖĞRENCİLERE GURURLA AN-
LATILMASI GEREKEN BİR 
KÜLTÜRDÜR”
 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, konuşmasında 
Garibname’nin kültürel ve dü-
şünsel önemine değinerek Aşık-
paşa’nın yalnızca bir ozan değil, 
aynı zamanda bir kültür taşıyıcı-
sı olduğunu vurguladı.
Demiryürek: “Aşıkpaşa’nın kim 
olduğunu öğrencilerimizin gittik-
leri her yerde gururla anlatması 
gereken bir kültürdür.” diyerek, 
bu mirasın gelecek kuşaklara ak-
tarılmasının önemine dikkat 
çekti.Vali Demiryürek ayrıca geç-
tiğimiz günlerde düzenlenen 
uluslararası Aşıkpaşa Sempozyu-
mu'nu hatırlatarak, iki gün bo-
yunca yetmiş farklı tebliğin su-
nulduğunu, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi’nin bu bilimsel süre-
ce büyük katkı sunduğunu be-
lirtti. Rektör Prof. Dr. Musa Kara-
hocagil başta olmak üzere aka-
demisyenlere teşekkür eden De-
miryürek, yazma eserlerin İstan-
bul’dan Kırşehir’e güvenle taşın-
ması noktasında gösterdiği has-
sasiyet için Kırşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü’ne de ayrıca teşek-
kür etti.
BAKAN YARDIMCISI ALPAS-
LAN: “KÜLTÜREL MİRASA 
SAHİP ÇIKMAK EN ÖNEMLİ 
GÖREVLERİMİZDEN BİRİ”
 Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Nadir Alpaslan, tören-
de yaptığı konuşmada kültür mi-
rasının korunması ve gelecek ne-
sillere aktarılmasının bakanlığın 
öncelikleri arasında olduğunu be-
lirterek: “Aşıkpaşa gibi büyük in-
sanlarımızın eserleriyle bizleri bu-
luşturan bu etkinlikte emeği ge-
çen herkese şükranlarımı sunu-
yorum.” ifadelerini kullandı.
ZİYARETÇİLER ESERLERİ 
İNCELEME FIRSATI BULDU
 Konuşmaların ardından 
açılış kurdelesi kesilerek misafir-
ler sergi alanına davet edildi. 
Özenle düzenlenen bölümde, 
Aşıkpaşa’ya ait 40 adet yazma 
eser ziyaretçilerin ilgisine sunul-
du. Öğrencilerden akademisyen-
lere, kültür meraklılarından Kır-
şehir halkına kadar geniş bir kit-
lenin katıldığı gezide, ziyaretçiler 
eserlerin tarihsel derinliğini ve 
Aşıkpaşa’nın düşünsel mirasını 
yakından görme imkânı buldu.
SERGİ 16 MAYIS 2025’E 
KADAR AÇIK
 Aşıkpaşa’nın dil, düşün-
ce ve maneviyat dünyasını yan-
sıtan nadide eserlerin yer aldığı 
“Türkçe’nin Kırşehir’de Çerağı” 
sergisi, 16 Mayıs 2025 tarihine 
kadar Kırşehir Ahilik Müzesi’nde 
ziyaret edilebilecek.(SEVGİ ER)

Vekil Erkan Kırşehir’de halkla buluştu

 

1'den Devam
ATANDAŞLARDAN YOĞUN İLGİ: SO-
RUNLAR DOĞRUDAN ERKAN’A AKTA-
RILDI
 Sabah saatlerinden itibaren AK 
Parti Kırşehir İl Başkanlığı’nın girişinde uzun 
kuyruklar oluşurken, vatandaşlar hem bi-
reysel sorunlarını hem de bulundukları böl-
gelere ilişkin taleplerini doğrudan Milletveki-
li Necmettin Erkan’a iletme fırsatı buldu.
 Programa katılanların; sosyal des-
teklerden günlük yaşamda karşılaştıkları bü-
rokratik sorunlara, tarım ve hayvancılık sek-
töründeki beklentilerden yerel hizmet ihti-
yaçlarına kadar geniş bir yelpazede görüş 
ve talepte bulunduğu öğrenildi.Özellikle il-
çelerden ve köylerden gelen vatandaşlar; 
ulaşım, altyapı eksiklikleri, yol yenileme ça-
lışmaları, eğitim kurumlarının fiziki ihtiyaçla-
rı, sağlık hizmetlerine erişim ve kırsal kal-
kınma destekleri gibi konularda yaşadıkları 
sıkıntıları ayrıntılarıyla aktardı.
ERKAN HER VATANDAŞLA TEK TEK GÖ-
RÜŞTÜ: TALEPLER KAYIT ALTINA 
ALINDI
 Milletvekili Necmettin Erkan’ın halk 
buluşması süresince “her vatandaşla birebir 
görüşme” ilkesini gözettiği, görüşmelerde 
vatandaşların hiçbirinin mağdur edilmeden 
sırayla kabul edildiği belirtildi.
  Erkan, kendisine iletilen sorunları 
tek tek not alırken, çözüm gerektiren konu-
ların ilgili kurumlara yönlendirilmesi için da-

nışmanlarına talimat verdi. Erkan’ın danış-
man ekibi, vatandaşların taleplerini kayıt al-
tına alarak hızlı bir değerlendirme süreci 
başlattı. Bazı konular ise bekletilmeden ilgi-
li kurumlarla iletişime geçilerek aynı gün- 
içerisinde çözüme kavuşturulmaya çalışıldı.
PROGRAM 15.00’E KADAR SÜRECEK: 
TALEPLER RAPORLAŞTIRILACAK
 Vatandaşların yoğun ilgisinin de-
vam ettiği buluşmanın gün içinde saat 
15.00’e kadar sürmesi bekleniyor. Program 
sonunda, toplantıda dile getirilen tüm so-
runların ve taleplerin detaylı bir rapor hâli-
ne getirilerek ilgili bakanlık ve kurumlara 
gönderileceği ifade edildi. Milletvekili Er-
kan’ın bu tür halk buluşmalarını düzenli ara-
lıklarla sürdürmeyi planladığı, önümüzdeki 
haftalarda hem merkezde hem de ilçelerde 
benzer programların yapılacağı öğrenildi.
ERKAN: “VATANDAŞIMIZIN TALEBİ 
BİZİM ÇALIŞMA GÜNDEMİMİZDİR”
 Milletvekili Necmettin Erkan’ın 
program sırasında yaptığı kısa değerlendir-
mede, vatandaşın istek ve beklentilerinin 
kendileri için yol haritası olduğunu vurgula-
dığı aktarıldı.
 Erkan’ın,“Kırşehir’in her köşesinden 
gelen hemşehrilerimizin taleplerini not edi-
yor,ilgili kurumlarımızla çözüm sürecini baş-
latıyoruz. Halkımızın sorunlarını birebir din-
lemek, çözüm için adım atmak bizim asli 
görevimizdir.” ifadelerini kullandığı belirtil-
di.(TUĞBA GÜL)

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANDI
1'den Devam
Kırşehir Belediye Meclisi, Kasım 
Ayı 2. Birleşimi kapsamında 20 
Kasım 2025 Perşembe günü 
saat 14.00’te Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi Toplantı Salo-
nu’nda bir araya geldi. Belediye 
Başkanı Selahattin Ekicioğlu’nun 
yönetiminde gerçekleştirilen top-
lantıda, gündemde yer alan iki 
önemli başlık ele alındı: Bir ön-
ceki Kasım Ayı 1. Birleşim Ola-
ğan Meclis Kararlarının okunma-
sı ile 2026 Yılı Performans Prog-
ramı ve 2026 Mali Yılı Bütçe-
si’nin görüşülmesi.
 Toplantıda ilk olarak 
Kasım Ayı 1. Birleşiminde alınan 
kararlar meclis üyelerinin bilgisi-
ne sunuldu. Ardından Beledi-
ye’nin gelecek yıl planlamalarını 
içeren 2026 Performans Progra-
mı üzerinde duruldu. Program 
kapsamında Kırşehir Belediye-

si’nin 2026 yılı hedefleri, yatırım 
planlamaları, hizmet modelleri 
ve kaynak kullanım stratejileri 
masaya yatırıldı. Meclis üyeleri, 
programın genel çerçevesi üze-
rine değerlendirmelerde buluna-
rak görüş ve önerilerini iletti.
Görüşmelerin ikinci bölümünde 
ise 2026 Mali Yılı Bütçesi ele 
alındı. Belediyenin gelecek yılki 
gelir-gider projeksiyonları, yatı-
rım kalemleri, sosyal, kültürel, 
altyapı ve üstyapı hizmetleri için 
öngörülen bütçe dağılımı meclis 
gündeminde ayrıntılı bir şekilde 
değerlendirildi. Bütçe görüşme-
leri sırasında meclis üyeleri söz 
alarak mali dengeler, planlanan 
harcamalar ve bütçe disiplinine 
ilişkin görüşlerini paylaştı.
 Kasım Ayı 2. Birleşim 
Olağan Meclis Toplantısı, ilgili 
maddelerin görüşülmesinin ar-
dından tamamlandı.(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Belediyesi’nden Emlak ve 
Çevre Temizlik Vergisi Uyarısı

1'den Devam
Belediye yetkilileri, yılın son ödeme döne-
minde yaşanabilecek yoğunluğu azaltmak 
ve vatandaşların işlemlerini hızlı bir şekilde 
tamamlayabilmelerini sağlamak için Gelir 
Şefliği veznelerinin öğle arası dahil tüm 
mesai saatlerinde kesintisiz hizmet verece-
ğini açıkladı.
 Bina, arazi ve arsalar için servete 
dayalı olarak uygulanan Emlak Vergisi ile bir-
likte Çevre Temizlik Vergisinin ikinci taksit 
ödemelerinin son gününe yaklaşılıyor. Bele-
diye, vatandaşların mağduriyet yaşamama-
ları adına ödemelerini son güne bırakmama-
ları konusunda uyardı. Yoğunluk oluşmama-
sı için veznelerde gerekli tüm hazırlıkların ya-
pıldığı, personelin tam kapasite ile görev ba-
şında olacağı bildirildi.

Vatandaşların belediye binasına gelerek 
ödeme yapmak istemeleri durumunda, 
mesai süresinin tamamında aralıksız işlem 
yapılabileceği belirtildi.Ödemelerini şehir dı-
şından veya belediyeye gitmeden yapmak 
isteyenler için de kolaylıklar sunuluyor. Kır-
şehir Belediyesi’nin resmi internet sitesi 
www. kirsehir. bel. tr üzerinden erişilebilen 
“Online İşlemler” bölümüne şifre ile giriş
 yapılarak emlak vergisi başta olmak üzere 
tüm belediye borçlarının online ve güvenli 
şekilde ödenebileceği ifade edildi.
Belediye, hem vezne hem de çevrim içi 
ödeme kanallarının vatandaşların kullanımı-
na hazır olduğunu vurgulayarak, son gün
 yoğunluklarından etkilenmemek adına öde-
melerin zamanında yapılması gerektiğini bir 
kez daha hatırlattı. (FİLİZ ÖZ)

Yeni Şube Başkanı 
    Erol Arslan oldu

1'den Devam
Aydın’ın çağrısıyla bir araya gelen dele-
geler, üyeler ve sağlık çalışanları yoğun 
katılım sağladı. Sabah saatlerinde başla-
yan seçim süreci, gün içinde yapılan oy 
kullanma işlemleriyle tamamlanırken, 
Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi’nin yeni 
başkanı olarak Erol Arslan seçildi.
Genel kurulda, yeni dönemin yönetim 
kadroları da netleşti.
 Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şube Yö-
netim Kurulu Asil Listesi şu isimlerden 
oluştu: Levent Demir, Nebi Şimşek, Vah-
det Yazgı, Eren Kartal, Atıf Aydın ve Mi-
kail Aksu.
 Aynı şekilde Şube Denetim Kuru-
lu Asil Listesi’nde Kazım Kaan Karagün, 
Ahmet Sait Uzun ve Sebahat Şahin yer 
aldı. Disiplin Kurulu Asil Listesi ise Zehra 
Demir, Gamze Göktekin ve Aslıhan İma-
moğlu şeklinde belirlendi.
 Yeni yönetimin, Türk Sağlık-
Sen’in ildeki sendikal gücünü artırarak 
sağlık çalışanlarının hak mücadelesine 
daha etkin bir şekilde katkı sunması bek-
leniyor.
 Seçimin ardından söz alan yeni 
Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Erol Arslan, salonda bulunan tüm üyele-
re teşekkür ederek yaptığı kısa açıklama-
da güçlü bir birlik mesajı verdi. Arslan, 
seçim sonuçlarına ilişkin değerlendirme-
sinde şu ifadelere yer verdi:
 “Bu kutlu görevi devralmanın 
onurunu yaşıyorum. Türk Sağlık-Sen’in 
sarsılmaz duruşu, Türk milletinin birlik ve 
bütünlüğünden aldığı güçle büyümüştür. 
Bizler, Türk’ün onurunu, alın terini ve mü-
cadelesini temsil eden bir sendikanın ne-
ferleriyiz. Sağlık çalışanlarımızın haklarını 
savunmak, Türk devletinin ülkesi ve mil-
letiyle bölünmez bütünlüğü ilkesinden 
asla taviz vermeden çalışmak en büyük 
görevimizdir. Yeni dönemde daha güçlü, 
daha kararlı ve daha inançlı bir sendikal 
mücadele ortaya koyacağız. Ne mutlu 
Türk Sağlık-Sen’liyim diyene!”. 
(FİLİZ ÖZ)
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir’e özlemle beklenen müjde.
Elbette böyle bir yatırım sadece bir anda ve-
rilmiş bir karar değildir.
 Milletvekili Necmettin Erkan uzun 
süredir Ankara’da bu konu için yürüttüğü gi-
rişimlerin sonucunu nihayet Kırşehir halkına 
müjdeledi.
 MKE’nin fabrika kurma talebi, Kır-
şehir’in altyapısının uygun bulunması,
 Devlet kademelerinden alınan 
onaylar, İşçi alım süreçlerinin başlaması…
 Hepsi, bu projenin artık resmen 
yola çıktığının göstergesidir.
 Kırşehir yıllardır beklediği yatırımı 
sonunda alıyor.
 Ancak çoğu zaman büyük projele-
rin kıyısından dönen, Ankara’nın yanı başın-
da olmasına rağmen bir türlü istediği ivme-
yi yakalayamayan bir şehir olarak anıldı.
 İşte tam da bu nedenle, AK Parti 
Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan’ın geç-
tiğimiz günlerde duyurduğu MKE Savunma 
Sanayi Fabrikası müjdesi, Kırşehir için sıra-
dan bir açıklama değil; uzun yıllardır bekle-
nen, özlenen bir dönüm noktasıdır.
 Kırşehir’de kurulacak bu yatırım; 
İstihdam demek, Teknoloji demek, Bilgi bi-
rikimi demek, Şehir ekonomisinin ayağa 
kalkması demek, Gençlerin umudunun ço-
ğalması demek…
 Cumhuriyet tarihinde devlet eliyle 
yapılmış en önemli yatırımlardan biri olan 
Petlas ile başlayan sanayi geleneği, yıllar 
sonra yeniden güç kazanıyor.
 Şimdi bu geleneğe bir halka daha 
ekleniyor: Savunma sanayinin Kırşehir’deki 
yeni üssü.
 Milletvekili Erkan’ın “Kırşehir tarım-
da marka oldu, şimdi savunma sanayinde 
de marka olacak” sözleri aslında bu yatırı-
mın ruhunu anlatıyor. 
 Çünkü savunma sanayi, bugün sa-
dece teknoloji değil; 
 Aynı zamanda bağımsızlık, güç, iti-
bar ve gelecek demektir.

 Bugün Kırşehirli gençlerin büyük bö-
lümü, iş bulmak için ya büyük şehirlere göç 
ediyor ya da kendi alanında çalışma imkânı 
bulamıyor.
 Oysa MKE’nin Kırşehir’e kuracağı 
tesis, bu tabloyu tamamen değiştirecek.
 Kırşehir, sadece tarımın değil, yük-
sek teknolojili savunma üretiminin de mer-
kezi olma yolunda ilerliyor.
 Bu yatırımın etkisi sadece fabrikada 
çalışacaklarla sınırlı kalmayacak.
 Yeni iş alanları, yan sanayilerin olu-
şumu, esnafın hareketlenmesi, sanayicinin 
kapasite artırması derken, Kırşehir ekono-
misi yıllardır görmediği bir canlılığa kavuşa-
cak.
 Yeni yapılan sanat okulunun yerine 
MKE’nin yatırım planlıyor olması da, bu pro-
jenin ne kadar ciddi ve büyük ölçekli oldu-
ğunun göstergesi.
 Bugün atılan bu adım, belki de yıl-
lar sonra “Kırşehir’in yeniden doğduğu 
gün” olarak hatırlanacak.
 Kırşehir, artık yalnızca tarım ve hay-
vancılıkla değil, savunma sanayisiyle de anı-
lan, stratejik öneme sahip bir Anadolu şehri 
olma yolunda ilerliyor.
 Bir süredir özlemle beklenen bu 
müjdeyi şehrimize kazandıran Milletvekili 
Necmettin Erkan’a teşekkür etmek de hak-
kın teslimidir.
 Kırşehir’in geçmişine yakışır, gele-
ceğine umut olacak bu yatırımın şehrimize 
hayırlı olmasını diliyoruz.
İnşallah arkası da gelir.

Cemal Kaya, parti üyeleriyle
 kahvaltıda buluştu

 Anahtar Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, 21 Kasım 2025 
Cuma sabahı parti üyeleri ve teşki-
lat mensuplarıyla düzenlenen kah-
valtı programında bir araya gelerek 
hem şehir gündemine ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu hem de yeni 
dönem için izlenecek yol haritası 
üzerine istişareler gerçekleştirdi.  
 Parti yönetimi tarafından or-
ganize edilen program, samimi ve 
sıcak bir atmosferde gerçekleşirken, 
katılımcıların görüş ve önerileriyle ol-
dukça verimli bir toplantıya dönüş-
tü. Açılış konuşmasını gerçekleşti-
ren İl Başkanı Cemal Kaya, tüm da-
vetlilerle tek tek ilgilenerek birlik, 
beraberlik ve ortak akıl vurgusunda 
bulundu.
 Kahvaltı programında özel-
likle Kırşehir’in ekonomik gelişimi, il-
çelerdeki altyapı ve hizmet eksiklik-

leri, gençlere yönelik sosyal proje-
ler, kırsal mahallelerde yaşanan so-
runlar ve yerel yönetim politikaları-
na ilişkin öneriler ele alındı. Teşkilat 
mensupları, Kırşehir’in geleceğine 
yönelik çözüm odaklı fikirlerini pay-
laşırken, İl Başkanı Kaya da saha-
daki çalışmaların daha etkin hale ge-
tirileceğini, halkla iletişimin güçlen-
dirileceğini ve yerel sorunlara hızlı 
müdahale edebilmek için yeni adım-
lar atacaklarını ifade etti.
  Programın en dikkat çeken 
yönlerinden biri ise istişare kültürü-
nün ön planda tutulması ve tüm 
üyelerin görüşlerinin değerli bulun-
ması oldu.
 Toplantı sonrası değerlen-
dirmede bulunan Anahtar Parti Kır-
şehir İl Başkanı Cemal Kaya, birlik 
ve dayanışmanın parti içindeki öne-
mine vurgu yaparak şu ifadeleri kul-

landı:
 “Kıymetli parti üyelerimizle 
samimi bir kahvaltı programında bir 
araya geldik. Şehrimizin sorunları, il-
çelerimizin ihtiyaçları ve önümüzde-
ki dönem çalışmalarımız üzerine ve-
rimli istişarelerde bulunduk. Birlik 
ve beraberlik içinde, ortak akılla şeh-
rimize hizmet etme kararlılığımızı pe-
kiştirdik. Katılım sağlayan tüm teşki-
lat mensuplarımıza teşekkür ediyo-
ruz.”
 Anahtar Parti’nin Kırşehir 
teşkilatında güçlü bir dayanışma or-
tamı sağlanması ve yeni döneme yö-
nelik planlamaların kararlılıkla sür-
dürülmesi, toplantının öne çıkan me-
sajları arasında yer aldı. Program, 
parti içindeki koordinasyon ve ileti-
şimin daha da güçlenmesine katkı 
sundu.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de şehir gündemi, ilçelerin ihtiyaçları 
ve yeni dönem yol haritası masaya yatırıldı

 Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Fatih Meh-
met Yavuz, 2026 yılı 
için hazırlanan üye 
hediyelerinin üretim 
sürecinin resmen 
başladığını açıkladı.  
 Kırşehir’deki 
eğitim camiasının ya-
kından takip ettiği 
açıklama, sendikanın 
her yıl geleneksel 
olarak gerçekleştir-
diği hediye uygula-
masının bu kez daha 
yenilikçi ve teknolo-
jik bir yapıya kavuş-
tuğunu ortaya 
koydu. 
 Şube bina-
sında düzenlenen bil-
gilendirme toplantı-
sında konuşan 

Yavuz, 2026 yılı he-
diyelerinin radyolu, 
dijital saat ve alarm 
özellikli, ışık efektli, 
kablosuz şarj des-
tekli ve Bluetooth 
bağlantılı çok amaçlı 
modern bir cihaz ola-
rak tasarlandığını be-
lirterek, üretim çalış-
malarının hızla sür-
düğünü ifade etti.  
 Üyelerin gün-
lük yaşamında işlev-
sel katkı sağlayacak 
şekilde hazırlanan ci-
hazın kısa süre için-
de dağıtıma başla-
nacağını söyleyen 
Yavuz, hediyelerin 
tüm üyelere hayırlı 
olmasını diledi.
 Fatih Meh-
met Yavuz, yaptığı 

açıklamada hediye-
lerin kalite ve teknik 
donanım açısından 
güvenilirliğiyle bili-
nen Mikado marka 
olarak üretileceğini 
vurguladı.
  Cihazların, 
üyelerin gönül ra-
hatlığıyla kullanabil-
mesi için Media 
Markt ve Vatan Bilgi-
sayar güvencesi al-
tında iki yıl garanti 
kapsamında olacağı-
nı söyleyen Yavuz, 
sendikanın her yıl ol-
duğu gibi bu yıl da 
üyelerine değer 
veren, teknolojiyle 
uyumlu, dayanıklı ve 
uzun ömürlü ürünler 
sunmayı hedeflediği-
ni dile getirdi. 

 Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şube-
si’nin 2026 yılı üye 
hediyeleri, sahip ol-
duğu özelliklerle sen-
dikanın kurumsal viz-

yonunu yansıtan, ye-
nilikçi yaklaşımın 
somut bir örneği ola-
rak değerlendiriliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Eğitim-Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz: 

“2026 yılı üye hediyelerimiz 
hazırlanmaya başladı”

 Kırşehir’de tarımsal üretimin gelişti-
rilmesi, çiftçilerin desteklenmesi ve kırsal 
kalkınma projelerinin yürütüldüğü Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğü’nde önemli bir atama 
gerçekleştirildi. 
 Yapılan açıklamaya göre Semih Çe-
tinkaya, Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür 
Yardımcısı olarak göreve başladı. Çetinkaya, 
yeni görevine kurum içinde yapılan devir 
teslim sürecinin ardından resmen başladı.
 Yeni İl Müdür Yardımcısı Semih Çe-
tinkaya’nın, müdürlüğün stratejik hedefleri 
doğrultusunda özellikle tarımsal verimliliğin 
artırılması, çiftçi eğitim faaliyetlerinin güç-
lendirilmesi, hayvancılık projeleri, kırsal kal-
kınma destekleri ve saha çalışmalarının ko-
ordinasyonunda aktif rol alması bekleniyor.  
 Bölgenin tarımsal potansiyelinin 
daha etkin kullanılmasına yönelik projelerin 
geliştirilmesi konusunda deneyimli olduğu 
belirtilen Çetinkaya’nın atanması, kurum ça-
lışanları ve çiftçiler tarafından olumlu bir 
adım olarak değerlendirildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü’nde sürdürülen çalışmaların, yeni yö-
netim kadrosuyla daha etkin bir yapıya ka-
vuşacağı ifade edilirken, İl Müdür Yardımcı-
lığı görevine getirilen Semih Çetinkaya’nın 
önümüzdeki günlerde çeşitli birimleri ziya-
ret ederek projeleri yerinde inceleyeceği öğ-
renildi. 

 Çetinkaya’nın özellikle üreticilerin 
karşılaştığı sorunlara yönelik çözüm odaklı 
çalışmalara ağırlık vereceği ve il genelinde 
yürütülen tarım-hayvancılık faaliyetlerinin 
daha koordineli şekilde sürdürülmesini sağ-
layacağı vurgulandı.
 Tarım ve Orman İl Müdürlüğü’nün 
yeni dönem planlamalarında, tarımsal me-
kanizasyonun geliştirilmesi, su kaynakları-
nın verimli kullanımı, iklim değişikliğine 
uyum çalışmaları ve genç çiftçilerin destek-
lenmesi gibi başlıkların ön planda olacağı 
belirtilirken, Semih Çetinkaya’nın bu süreçte 
aktif rol üstleneceği ifade ediliyor.
(FİLİZ ÖZ)

Sem�h Çet�nkaya, Kırşeh�r Tarım ve
 Orman İl Müdür Yardımcılığına atandı

     Kırşehir’de Açık Ceza 
İnfaz Kurumundan firar eden ve 
hakkında 10 yıl 40 gün kesinleş-
miş hapis cezası bulunan şahıs; 
jandarma ekiplerinin yaptığı ça-
lışma sonucu yakalandı.
 Edinilen bilgiye göre Kır-
şehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri; Kırşehir Açık Ceza İnfaz 
Kurumundan firar eden hüküm-
lü C.B.’nin bulunmasına yönelik 
çalışma başlattı.
  Yapılan araştırmalar ne-
ticesinde firari hükümlünün Kır-

şehir - Kırıkkale karayolu üzerin-
de, Akpınar ilçe yolu yakınındaki 
bir dinlenme tesisinde olduğu 
tespit edildi. Belirlenen noktaya 
operasyon düzenleyen jandar-
ma ekipleri, C.B.’yi yakalayarak 
gözaltına aldı.
 Hakkında 'hırsızlık' suç-
larından kesinleşmiş 10 yıl 40 
gün hapis cezası bulunduğu öğ-
renilen C.B., işlemlerinin ardın-
dan Kırşehir Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumuna teslim edildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Açık cezaev�nden f�rar 
eden şüphel� yakalandı
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 2020 yılının sonbaharında Azerbay-
can halkı, tarihinin en şanlı sayfalarından bi-
rini yazdı. Yaklaşık otuz yıl boyunca süren 
Karabağ hasreti, 44 gün süren Vatan Sava-
şı sonucunda sona erdi. Bu savaş, yalnızca 
topraklarımızın özgürlüğü için değil, aynı za-
manda ulusal onurumuzun, birliğimizin ve 
adaletin yeniden tesis edilmesi uğruna ve-
rilen bir mücadeleydi.
 Vatan Savaşı 27 Eylül 2020 tarihin-
de başladı. Azerbaycan Ordusu, Cumhur-
başkanı ve Başkomutan Sayın İlham Ali-
yev’in liderliğinde karşı taarruz harekâtına 
girişti ve kısa sürede büyük başarılar elde 
etti. Her gün halkımız zafer haberleriyle se-
vinç yaşıyor, her bir Azerbaycanlı ordumuz-
la gurur duyuyordu.
 Bu savaş sırasında Azerbaycan 
gençleri, askerleri ve subayları eşsiz bir kah-
ramanlık sergilediler. Onlar vatanın özgür-
lüğü için canlarını feda ettiler; şehit oldular, 
gazilerimiz ise gösterdikleri yiğitlikle mille-
tin hafızasına kazındılar. Şehitlerimizin aziz 
hatırası önünde saygıyla eğiliyor, onların fe-
dakârlığını asla unutmamalıyız.
 44 günlük mücadelenin sonucunda 
Şuşa kentinin kurtarılması, Vatan Savaşı’nın 
zirve noktası oldu. Şuşa’nın özgürlüğe ka-
vuşması, tüm Azerbaycan halkı için büyük 
bir gurur ve sevinç anıydı. 10 Kasım 2020 
tarihinde imzalanan bildiriyle Ermenistan 
yenilgisini kabul etti ve Azerbaycan, tarih 
sahnesine galip bir devlet olarak geçti.
Bu zafer, Azerbaycan halkının birliğinin, dev-
letimizin gücünün ve yiğit askerlerimizin 
kahramanlığının bir sonucudur. Vatan Sava-
şı bize gösterdi ki, halkı, devleti ve ordusu 
bir olan bir milleti hiçbir güç yenilgiye uğra-
tamaz.
 Bugün özgürlüğüne kavuşmuş top-
raklarımızda yeniden imar ve kalkınma ça-
lışmaları yürütülmekte, yaşam yeniden can 
bulmaktadır. Biz bu topraklara geri dönü-
yor, şehitlerimizin aziz hatırası karşısında 
üzerimize düşen görevi yerine getiriyoruz.
Vatan Savaşı, Azerbaycan tarihine ebedi-
yen kazınacaktır — bu, bir Zafer Savaşı, 
Şanlı Destanımızdır.
 Azerbaycan halkı tarih boyunca 
kahraman evlatlarıyla gurur duymuştur. 
Vatan topraklarının özgürlüğü ve devletimi-
zin bağımsızlığı uğruna canlarını feda eden 
şehitlerimiz, milletimizin onur ve gurur kay-
nağıdır. Onlardan biri de Göyçay bölgesin-
den olan kahraman evladımız, Azerbaycan 
Ordusunun küçük çavuşu Elnur Aliyev’dir.
Elnur Aliyev, 10 Şubat 2000 tarihinde Azer-
baycan’ın Göyçay bölgesinde dünyaya gel-
miştir. Çocukluk döneminden itibaren va-
tanseverliği, cesareti ve ülkesine olan derin 
bağlılığıyla tanınmıştır.
 Eğitim hayatına 2005 yılında, Göy-
çay bölgesinde bulunan Nizami adına 7 
No’lu okulun birinci sınıfında başlamış; 
2016 yılında aynı eğitim kurumundan başa-
rıyla mezun olmuştur.
Genç yaşlarından itibaren vatan hizmetini 
kutsal bir görev olarak gören Elnur Aliyev, 
2018–2020 yılları arasında Azerbaycan Si-
lahlı Kuvvetleri bünyesinde zorunlu askerlik 
hizmetini yerine getirmiştir. Askerlik süresi 
boyunca yüksek disiplin anlayışı, üstün 
savaş hazırlığı ve güçlü vatansever tutumu 
ile dikkat çekmiş; gösterdiği başarılar sonu-
cunda hizmetini “çavuş” rütbesiyle tamam-
lamıştır.
 2020 yılının Mart ayından itibaren 
Elnur Aliyev, Terter bölgesinde süreli asker-
lik hizmetini tamamladıktan sonra süreyi 
aşan asker (MAHHXHQ) olarak görevine 
başlamıştır. Görev süresi boyunca üstün di-
siplin, sorumluluk bilinci ve askerî yetkinlik-
leriyle öne çıkan Aliyev, Özel Kuvvetler 
Kursu’nu 500 kişi arasından birincilikle ta-

mamlamış ve ardından Cəlilabad’daki N sa-
yılı askerî birliğe katılarak Özel Kuvvetler 
Küçük Çavuşu olarak hizmetine devam et-
miştir.
 2020 yılında başlayan Vatan Savaşı 
sırasında Elnur Aliyev, ön cephede savaş 
meydanına çıkan ilk kahramanlardan biri ol-
muştur. Kendisi, Kelbecer, Füzuli ve Cebra-
yıl bölgelerinin düşmandan kurtarılması uğ-
runda gerçekleştirilen muharebelerde 
üstün cesaret, fedakârlık ve kahramanlık 
göstermiştir. Aliyev, 6 Ekim 2020 tarihinde 
Cebrayıl muharebeleri sırasında büyük bir 
yiğitlikle savaşırken şehitlik mertebesine 
ulaşmıştır. Naaşı, doğduğu yer olan Göyçay 
bölgesinin Şehitler Hiyabanı’nda (Şehitler 
Mezarlığı’nda) defnedilmiştir.
 Elnur Aliyev’in Vatan uğruna gös-
terdiği kahramanlık ve fedakârlık, Azerbay-
can devleti tarafından en yüksek düzeyde 
takdir edilmiştir. Azerbaycan Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanı Sayın İlham Aliyev’in ka-
rarnameleriyle kendisine ölümünden sonra 
birçok nişan ve madalya tevcih edilmiştir. 
Şehidimiz, “Vatan Uğrunda”, “Cebrayıl’ın 
Kurtarılmasına Göre”, “Füzuli’nin Kurtarıl-
masına Göre”, “Kelbecer’in Kurtarılmasına 
Göre”, “Cesur Dövüşçü” madalyaları ve 
“Azerbaycan Bayrağı” nişanı ile onurlandı-
rılmıştır.
 Elnur Aliyev gibi yiğit Azerbaycan 
evlatlarının kahramanlığı sayesinde bugün 
halkımız özgür ve zafer kazanmış bir ülke-
de yaşamaktadır. Onların sergilediği cesa-
ret, vatan sevgisi ve özveri, Azerbaycan 
gençliği için ilham kaynağı ve örnek teşkil 
etmektedir. Şehitlerimizin kanlarıyla özgür-
lüğe kavuşan bu kutsal toprakları korumak, 
onların aziz hatırasını yaşatmak her bir va-
tandaşın tarihî ve ahlaki sorumluluğudur.
Elnur Aliyev, Azerbaycan’ın toprak bütünlü-
ğü uğruna canını feda eden, halkımızın kal-
binde ebediyen yaşayacak bir kahramandır. 
Onun adı, Azerbaycan tarihinin şanlı sayfa-
larında onurla yer almaktadır.
 Bu zafer, Azerbaycan halkının ko-
lektif hafızasına altın harflerle kazınmıştır. 
Şehitlerimizin kanlarıyla sulanan bu toprak-
larda bugün özgürlüğün güneşi yeniden 
doğmuştur. Vatanımızın gökleri daima 
aydın, üç renkli bayrağımız ise her daim zir-
velerde dalgalanacaktır. Bu topraklar, can 
pahasına korunmuş ve sonsuza dek koru-
nacaktır.

 Söz konusu zafer yalnızca bir top-
rak parçasının kurtuluşu değil, aynı zaman-
da Azerbaycan halkının manevi dirilişinin, 
ulusal birliğinin ve milli ruhunun yücelişi ol-
muştur. Bu tarihî olay, gelecek kuşaklara ak-
tarılan büyük bir ders niteliği taşımaktadır: 
Vatan sevgisi, sadakat ve birlik, bir milleti 
daima zirveye taşıyan en yüce değerlerdir.
Bugün özgür Karabağ topraklarında yeni-
den hayat filizlenmektedir. Şehirler yeniden 
inşa edilmekte, köylere dönüşler başlamak-
tadır. Azerbaycan halkı, şehitlerinin aziz ruh-
ları önünde saygıyla eğilmekte ve onların 
yarım kalan ideallerini gerçekleştirmek için 
var gücüyle çalışmaktadır. Şehitlerimizin bı-
raktığı izler, bu topraklarda ebediyen yaşa-
yacak; her çiçekte, her ağaçta onların ruhu 
hissedilecektir.
Azerbaycan halkı artık galip bir millettir. Bu 
büyük zafer, halkımızın gücünü, birliğini ve 
sarsılmaz iradesini bütün dünyaya kanıtla-
mıştır. Karabağ artık özgürdür — bu özgür-
lük sonsuza dek sürecektir.

Akpınar’da Mal Müdürlüğü kapatıldı, 
personel başarı belgesiyle ödüllendirildi

 Akpınar Mal Müdürlüğü’nün 
kapanması sonrası düzenlenen tö-
rende Kaymakam Ali Erdoğan, öz-
verili çalışmalarından dolayı dört per-
soneli başarı belgesiyle ödüllendirdi.
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın Tür-
kiye genelinde başlattığı yeniden ya-
pılanma çalışmaları kapsamında, 
ilçe mal müdürlüklerinin kapatılma-
sına ilişkin karar doğrultusunda Ak-
pınar Mal Müdürlüğü resmen kapa-
tıldı. 
 Kapanış sürecinin ardından 
Akpınar Kaymakamlığı makamında 
anlamlı bir tören düzenlendi. Tören-
de, uzun yıllardır görevlerini büyük 
bir özveri, disiplin ve kamu hizmeti 
bilinciyle sürdüren Mal Müdürlüğü 
personeli Türkmen Ünal, Rıdvan Ke-
penek, Gülbadem Köremezli ve Zeli-
ha Güçlü, Kaymakam Ali Erdoğan ta-
rafından başarı belgesi ile onurlan-
dırıldı. 
 İlçeye sundukları hizmetler-
le halkın takdirini kazanan persone-
lin emekleri, düzenlenen bu özel 
programla resmî olarak da taçlandı-
rıldı.

KAYMAKAM ERDOĞAN: 
“VERDİKLERİ HİZMETLER İÇİN 
TEŞEKKÜR EDİYORUM”
 Törende konuşan Akpınar 
Kaymakamı Ali Erdoğan, kapanan 
Mal Müdürlüğü’nün yıllardır ilçede 
önemli bir kamu hizmeti sunduğunu 
ifade ederek, personelin bu süreçte 
büyük fedakârlıkla ve sorumluluk bi-
linciyle çalıştığını vurguladı.
  Kaymakam Erdoğan, “İlçe-
mize uzun yıllar boyunca kesintisiz 
ve kaliteli hizmet sunan arkadaşları-
mıza teşekkür ediyorum. Görevlerini 
hem kurumlarına hem de vatandaş-
larımıza karşı yüksek bir sorumluluk 
duygusuyla yerine getirdiler. Yeni 
görev yerlerinde de aynı başarıyı 
göstereceklerine yürekten inanıyo-
rum” dedi.
 Başarı belgelerinin takdimi 
sırasında, personelin gösterdikleri 
emek ve gayretin kamu hizmetinin 
niteliğini yükselttiğini belirten Erdo-
ğan, kapanış sürecinin ardından da 
çalışanların hak ettikleri şekilde tak-
dir edilmesinin önemine dikkat 
çekti.

PERSONELDEN TEŞEKKÜR VE 
YENİ GÖREV YERLERİNE HA-
ZIRLIK
 Başarı belgesi alan perso-
neller, Kaymakam Ali Erdoğan’a te-
şekkür ederek Akpınar’da edindikle-
ri tecrübelerin kendileri için değerli 
olduğunu ifade ettiler. Yıllardır bu-
lundukları görevlerde vatandaşlarla 
iç içe çalışan personel, gösterilen bu 
takdirin kendileri için büyük bir mo-
tivasyon kaynağı olduğunu dile ge-
tirdi. Törenin ardından personelin 
yeni görev yerlerine atanma süreç-
lerinin de kısa sürede tamamlanma-
sı bekleniyor.
YENİDEN YAPILANMANIN 
İLÇELERDEKİ YANSIMALARI 
DEVAM EDİYOR
 Hazine ve Maliye Bakanlı-
ğı’nın yürüttüğü yeniden yapılanma 
politikası kapsamında, Türkiye ge-
nelindeki birçok ilçe mal müdürlü-
ğünde benzer kapanış süreçleri ya-
şanırken, kamu hizmetlerinde ve-
rimliliği artırmaya yönelik düzenle-
melerin devam edeceği ifade edili-
yor. Akpınar’da düzenlenen bu 
tören, kapatılan kurumda yıllarca 
emek veren çalışanlara duyulan ve-
fanın da somut bir yansıması olarak 
değerlendirildi.
(TUĞBA GÜL)

AKPINAR MAL 
MÜDÜRLÜĞÜ 
KAPATILDI:

 KAYMAKAM ALİ 
ERDOĞAN, ÖZVERİYLE 
ÇALIŞAN PERSONELİ

 BAŞARI BELGESİ 
İLE TALTİF ETTİ

 Kırşehir İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman Ersoy başkanlı-
ğında, Kırşehir genelindeki tüm sağ-
lık tesislerinin yöneticilerinin katılı-
mıyla Merkezi Hekim Randevu Sis-
temi (MHRS) Değerlendirme Top-
lantısı gerçekleştirildi. 
 İl Sağlık Müdürlüğü toplantı 
salonunda düzenlenen toplantı, şe-
hirde sağlık hizmetlerinin daha 
etkin, erişilebilir ve vatandaş mem-
nuniyetini artıracak şekilde planlan-
ması amacıyla yapıldı.
 Toplantıda, MHRS üzerin-
den alınan randevuların doluluk 
oranları, hastaların randevuya gel-
meme (no-show) durumları, hekim 
çalışma planlamaları, poliklinik hiz-
met süreleri ve randevu erişiminde 
yaşanan yoğunluklar detaylı şekilde 
ele alındı. 
 İl Sağlık Müdürü Ersoy, va-
tandaşların hastanelerde bekleme 
sürelerinin azaltılması, randevu ip-
tallerinin etkin yönetilmesi ve MHRS 

kapasitesinin artırılmasına yönelik 
çalışmaların önemine dikkat çekti.
Doç. Dr. Ersoy, toplantıda yaptığı de-
ğerlendirmede, sağlık hizmetlerinin 
kesintisiz ve kaliteli şekilde sunul-
masının öncelikleri arasında olduğu-
nu belirterek, “MHRS’nin doğru işle-
tilmesi hem hekimlerimizin çalışma 
düzeni hem de vatandaşlarımızın 
sağlık hizmetine erişimi açısından 
büyük önem taşıyor. Tüm yönetici-
lerimizle birlikte sistemdeki aksak-
lıkları tespit ederek gerekli iyileştir-
meleri planlıyoruz” ifadelerini kul-
landı. 
 Toplantıda ayrıca, Kırşe-
hir’deki hastanelerin son dönem hiz-
met verileri, poliklinik sayıları, 
yoğun branşlardaki randevu talep ar-
tışları ve çözüm odaklı yeni düzenle-
meler masaya yatırıldı. Sağlık tesis-
lerinin yöneticileri, kendi birimlerin-
de yaşanan gelişmeleri ve ihtiyaçları 
dile getirirken, MHRS’nin daha ve-
rimli işletilmesi için önerilerini pay-

laştı.
 Görüşmede, özellikle rande-
vu iptallerinin zamanında yapılması-
nın sağlanması ve boşalan randevu-
ların hızlı bir şekilde sisteme yansı-
tılması konularında farkındalık çalış-
malarının artırılması kararlaştırıldı. 
Ayrıca, bazı branşlarda yaşanan yo-
ğunlukların azaltılması için ek polik-
linik açılması, hekim planlamaların-
da düzenlemeye gidilmesi ve MHRS 
ekranlarının daha etkin kullanılması-
na yönelik eğitimlerin yaygınlaştırıl-
ması üzerinde duruldu.
 İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. 
Süleyman Ersoy, toplantının sonun-
da tüm yöneticilere çalışmalarından 
dolayı teşekkür ederek, vatandaş 
memnuniyetini esas alan anlayışla 
sağlık hizmetlerinde sürekli iyileştir-
me ve gelişim hedeflediklerini vur-
guladı. Toplantı, sorunların çözümü-
ne yönelik ortak çalışma kararlılığıy-
la sona erdi.
(SEVGİ ER)

MHRS değerlendirme toplantısı yapıldı

 Karaman’da 
jandarmanın yaptığı 
uygulamalarda 
uyuşturucu madde 
ele geçirilirken, ara-
nan 4 kişi tutuklan-

dı. Edinilen bilgiye 
göre, Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın tali-
matlarıyla İl Jandar-
ma Komutanlığı’nın 
sorumluluk alanla-

rındaki genel uygu-
lamaları devam edi-
yor. 14-22 Kasım ta-
rihlerinde JASAT 
başta olmak üzere 
asayiş ekiplerinin 
yaptığı uygulamalar-
da 17 bin 871 kişi 
sorgulanırken, 
27’sinin çeşitli suç-
lardan arandığı orta-

ya çıktı. Yakalanan 
27 kişiden 4’ü tutuk-
landı. Denetimlerde 
ayrıca 10 gram esrar 
maddesi, ruhsatsız 
tabanca ve şarjör, 
34 adet 9 milimetre 
tabanca mühimmatı, 
31.5 gram kenevir 
tohumu, obje, 2 
adet dedektör ve 

muhtelif kazı malze-
meleri ele geçirildi.
Jandarma, huzur ve 
güven ortamının de-
vamını sağlamaya yö-
nelik denetim ve uy-
gulamalara kararlı 
ve kesintisiz bir şe-
kilde devam edilece-
ğini belirtti.
(İHA)

Karaman’da aranan 4 kişi tutuklandı
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 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, 

"Türkiye ekonomisini 
büyüttük. Dolar ba-

zında 6,5 kat büyüt-
tük. Ekonomi büyü-

dükçe, üretim arttık-
ça, ticaret arttıkça 
esnafın da işi yükse-
liyor, büyüyor." dedi.
 Türkiye 
Esnaf ve Sanatkarla-
rı Konfederasyonu 
"İstişare, Değerlen-
dirme Eğitim ve Mes-
leki Dayanışma" Top-
lantısı, Antalya'da 
Belek Turizm Merke-
zi'ndeki bir otelde 
gerçekleştirildi.
 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, top-
lantıda yaptığı ko-
nuşmada, esnaf 
dostu bir hükümet ol-
duklarını ve 
2002'den bu yana es-
nafa önemli destek-
ler verdiklerini söyle-
di.
 Türkiye bü-

yüdükçe, güçlendik-
çe esnafın da güç-
lendiğini dile getiren 
Bolat, esnaf sayısı-
nın 1 milyon 300 bin-
lerden 2 milyon 285 
bine yükseldiğini kay-
detti.
 Ticaret Ba-
kanlığı olarak hem 
dış ticaret hem de iç 
ticaretle uğraştıkları-
nı anlatan Bolat, her 
buluşmada esnafa 
önemli müjdeler ver-
diklerini ifade etti.
 Bolat, bu-
günkü buluşmada es-
nafın taleplerini de-
ğerlendirdiklerini vur-
gulayarak, şöyle ko-
nuştu:
 "Makine ya-
tırımları için kredi 
üst limitiniz 2,5 mil-

yon liraya çıkarılıyor. 
Tıpkı ticari araç alı-
mında olduğu gibi. 
İkincisi bu yıl 148 
milyar lira sizlere fi-
nansman desteği 
sağladık. Şimdi bazı-
ları bunu küçük gö-
rebilir. Ne var ki? 
 İşte finans-
man maliyeti olan 
bir destek ama piya-
sa rayiçlerinin yüzde 
50'si arkadaşlar. Bu 
yüzde 50'yi hazine 
karşılıyor, devlet büt-
çesinden karşılanı-
yor. Bu çok önemli 
bir destek. Ve bu yıl 
yüzde 46 artış var, 
esnaflara verdiğimiz 
bu kredi desteklerin-
de."
 Bolat, yıl ba-
şından itibaren fi-

nansman maliyetini 
bir adım daha aşağı-
ya çekmek için çalış-
malar yapacaklarını 
bildirdi.
 Yıl başında 
yürürlüğe girmesi 
beklenen kredi alım-
larındaki yüzde 
30'luk faturalandır-
ma uygulamasını da 
bir yıl daha erteleye-
ceklerini açıklayan 
Bolat, şöyle devam 
etti:
 "3 Kasım 
2002'den bu yana 4 
milyon 600 bin defa 
kredi kullandırmayla 
esnafımıza 704 mil-
yar lira, bugünkü kur-
dan bile hesaplasak 
yaklaşık 17 milyar 
dolar destekleri hü-
kümetimiz sağladı. 

 Niçin 'esna-
fımız güçlensin, ge-
lişsin, işleri rahat 
olsun, huzurlu olsun' 
diye. Türkiye ekono-
misini büyüttük. 
Dolar bazında 6,5 
kat büyüttük. Eko-
nomi büyüdükçe, 
üretim arttıkça, tica-
ret arttıkça esnafın 
da işi yükseliyor, bü-
yüyor."
"10 AYDA ÇOĞU 
MARKET 470 BİN 
İŞLETME VE 31 
MİLYON ÜRÜN DE-
NETLENDİ”
 Market de-
netimlerine değinen 
Bolat, fahiş fiyat, 
fiyat etiketi kontrol-
leri konusunda da 
mücadele ettiklerini 
belirtti.

Ticaret Bakanı Bolat: Türkiye ekonomisini 
dolar bazında 6,5 kat büyüttük

 Bu yıl 10 
ayda çoğu market 
470 bin işletmeyi ve 
31 milyon ürünü de-
netlediklerini dile geti-
ren Bolat, kanunlara, 
mevzuatlara uymayan 
işletmelere de 2,4 mil-
yar lira ceza uygulan-
dığını ifade etti.
 Bolat, satıcıla-
rın, çiftçilerin huzurlu, 
mutlu, memnun ola-
cağı bir şekilde adil re-
kabet şartlarının sağ-
lanmasını istediklerini 
kaydetti.
 Ankara'da ara-
lıkta Ahilik Bayramı'nı 
kutlayacaklarını söyle-
yen Bolat, her zaman 
esnafın yanında yer al-
dıklarını ve almaya 
devam edeceklerini 
dile getirdi. (AA)

 İçişleri Ba-
kanlığı, Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi 
(ABB) Başkanı Man-
sur Yavaş ve Özel 
Kalem Müdürü Nev-
zat Uzunoğlu hak-
kında "görevi kötüye 
kullanma" ve "dene-
tim görevini ihmal" 
suçlarından soruş-
turma yapılması için 
izin verdi.
 Ankara Cum-
huriyet Başsavcılığı, 
ABB'nin konser har-
camalarına ilişkin so-
ruşturması kapsa-
mında, iddianame 
tanziminden sonra 
Yavaş ve Uzunoğlu 
hakkındaki iddiaların 
"görevi kötüye kul-
lanma" ve "denetim 
görevini ihmal" ol-
duğunu değerlendi-

rerek, İçişleri Ba-
kanlığından soruş-
turma izni talep et-
mişti.
 Bakanlığın, 
Yavaş ve Uzunoğlu 
hakkında soruştur-
ma izni verdiği öğre-
nildi.
SORUŞTURMA-
NIN GEÇMİŞİ
 Ankara Cum-
huriyet Başsavcılığı-
nın soruşturması 
kapsamında İçişleri 
Bakanlığı Mülkiye 
Müfettişliği tarafın-
dan düzenlenen tev-
dii raporu, MASAK in-
celemesi, Sayıştay 
incelemesi ve bilirki-
şi raporlarına göre, 
ABB'de 32 konser 
hizmet alımında ida-
renin, 154 milyon 
453 bin 221,60 lira 

zarara uğratıldığı tes-
pit edilmişti.
 Soruşturma 
kapsamında 23 
Eylül'de aralarında 
eski belediye bürok-
ratları ve şirket yet-
kililerinin de bulun-
duğu 14 şüpheli, 
"görevi kötüye kul-
lanma" ve "ihaleye 
fesat karıştırma" suç-
larından gözaltına 
alınmıştı.
 Emniyetteki 
işlemlerin ardından 
Ankara Adliyesi'ne 
getirilen şüpheliler, 
soruşturmayı yürü-
ten cumhuriyet sav-
cısına ifade verdik-
ten sonra sulh ceza 
hakimliğine sevk 
edilmişti.
 Şüpheliler-
den 5'i çıkarıldıkları 

nöbetçi sulh ceza ha-
kimliği tarafından, 
"zimmet" ve "kamu 
kurum veya kuruluş-
ların ihalesine fesat 
karıştırmak" suçun-
dan tutuklanırken, 9 
şüpheli ise adli 
kontrol şartıyla ser-
best bırakılmıştı.
 Soruşturma 
tamamlanarak 5'i tu-
tuklu 14 sanık hak-
kında "nitelikli zim-
met" suçundan 7 yıl 
6 aydan 31 yıl 6 aya 
kadar hapis istemiy-
le 59 sayfalık iddi-
aname hazırlanmış-
tı.
 İddianame, 
Ankara 34. Ağır 
Ceza Mahkemesince 
kabul edilmişti.
(ANADOLU 
AJANSI)

İçişleri Bakanlığından ABB 
Başkanı Yavaş ve özel kalem 

müdürü hakkında soruşturma izni

 Diyarbakır'ın 
merkez Kayapınar il-
çesindeki okulda Tür-
kiye Yüzyılı Maarif 
Modeli kapsamında 
oluşturulan odada 
öğrenciler, geçmişe 
yolculuk yapıyor.
 500 Evler 
İlkokulu Sınıf Öğret-
meni Leyla Coşkun, 
Türkiye Yüzyılı Ma-
arif Modeli kapsa-
mında öğrencilere 
milli kültür ile gele-
nek ve görenekleri 
tanıtmak amacıyla 
"Milli Kültürümüz Ser-
gisi Projesi"ni hayata 
geçirdi.
 Bu kapsam-
da veli, öğretmen ve 
vatandaşlardan 
temin edilen geçmiş-
te kullanılan eşyalar, 
bir sınıfta toplanarak 
sergileniyor.
 Sınıfta 
1990'lı yıllar ve ön-
cesinde kullanılan eş-
yaları görme imkanı 
bulan öğrenciler, ta-
rihi, özellikleri ve kul-
lanım amaçlarına 
ilişkin bilgi alıyor.
 Gaz lamba-
sından gramofona, 
eski radyodan gele-
neksel kıyafetlere 
kadar birçok eşyanın 

sergilendiği sınıfta 
öğrenciler, geçmişe 
yolculuk yapıyor.
 "Çocuklar, 
eşyaları gördükçe, 
dokundukça daha et-
kili bir eğitim alıyor”
Sınıf öğretmeni 
Leyla Coşkun, AA 
muhabirine, sosyal 
bilgiler dersinde milli 
kültür dersini akıllı 
tahtalar ve teknolo-
jik aletlerle öğrenci-
lere göstermeye ça-
lıştıklarını ancak 
bunun çok etkili ol-
madığını gördükleri-
ni söyledi.
 Bu nedenle 
öğrencilerin milli kül-
tür ile gelenek ve gö-
reneklerini tanıması 
amacıyla çalışma 
başlattığını belirten 
Coşkun, geçmişte 
kullanılan eşyaları 
bir sınıfta topladığını 
anlattı.
 Öğrencilerin 
bu sayede geçmişte-
ki eşyaları görerek, 
yaşayarak ve doku-
narak tanıma fırsatı 
bulduğunu dile geti-
ren Coşkun, şunları 
kaydetti:
 "Öğrencileri 
yaklaşık 70 yıl geriye 
götüren eşyalarımız 

var. Aydınlatma, 
müzik dinleme, süs 
eşyaları, kıyafetler 
ve yemek pişirme eş-
yalarımız var. Çocuk-
lar, gramofon, eski 
radyo ve gaz lamba-
sı gibi birçok eşyayı 
ilk defa görme şansı 
buldu ve bu nedenle 
çok sevindiler. Ço-
cuklar, eşyaları gör-
dükçe, dokundukça 
daha etkili bir eğitim 
alıyor."
 Sınıfı gezen 
öğrencilerden çok 
güzel geri dönüşler 
aldıklarını anlatan 
Coşkun, Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli ile 
dokunarak ve yaşa-
yarak verilen eğiti-
min ne kadar önemli 
olduğunun farkına 
vardıklarını vurgula-

dı. Coşkun, "Her eş-
yanın bir hikayesi ve 
tarihinin olduğunu 
anlattık. Dedelerinin 
kullandığı, annean-
nelerinin, babaanne-
lerinin kullandığı eş-
yalara dokunma key-
fini elde etmeleri, 
bizim de hoşumuza 
gitti. 
 Çocuklarımı-
zın çoğu müzenin ne 
olduğunu bilmiyor, o 
nedenle sınıfta böyle 
bir müze oluşturduk. 
Hem çocuklar hem 
de bizim açımızdan 
çok faydalı ve keyifli 

oldu." ifadelerini kul-
landı.
"BUGÜN TARİHE 
BİR YOLCULUK 
YAPTIM”
 4. sınıf öğ-
rencisi Muhammet 
Çınar Demir de sergi 
sayesinde büyükleri-
nin yaşam şeklini 
gördüklerini söyledi.
 Demir, "Gra-
mofonu önceden gör-
müştüm ama hiç do-
kunmamıştım, bura-
da görüp dokundu-
ğum için mutlu 
oldum. Burada çoğu 
eşyayı gördük, onla-
ra dokunduk, öğret-
menimizden bilgiler 
aldık." ifadelerini kul-
landı. 4. sınıf öğren-
cisi Gizem Ertaş da 
sergi sayesinde eski 
eşyaları görüp tanı-
dığını anlattı.
 Ertaş, "Gra-
mofon ve testileri 
merak ediyordum. 
Öğretmenimiz, eşya-
lar hakkında bizi bil-
gilendirdi. Bugün ta-
rihe bir yolculuk yap-
tım, eski dönemlere 
gittim." diye konuş-
tu. (ANADOLU 
AJANSI)

Diyarbakır'da öğrenciler 
Maarif Modeli ile oluşturulan 

sınıfta geçmişe yolculuk yapıyor
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 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek, kent yöneti-
mi, güvenlik hizmet-
leri ve kamu çalışan-
larının talepleri 
başta olmak üzere 
birçok konuda de-
ğerlendirmelerde bu-
lunulan yoğun bir zi-
yaret programını 
bugün Valilik maka-
mında gerçekleştirdi. 

 Gün boyun-
ca farklı kurum ve 
sivil toplum kuruluş-
larının temsilcilerini 
ağırlayan Vali Demir-
yürek, hem şehirde 
yürütülen çalışmala-
rın son durumuna 
ilişkin bilgi aldı hem 
de paydaş kurumlar-
la koordinasyonun 
güçlendirilmesine yö-
nelik önemli görüş-
meler yaptı.
 Günün ilk zi-
yaretini Kırşehir İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan ve İl 
Genel Meclis Üyeleri 
gerçekleştirdi. Ozan, 
şehir genelinde sür-
dürülen altyapı pro-
jeleri, kırsal kalkın-
ma yatırımları ve 
planlanan yeni çalış-
malar hakkında kap-
samlı bir sunum 
yaptı. Meclis üyeleri 

ayrıca, ilçelerde 
devam eden yol dü-
zenlemeleri, içme 
suyu projeleri ve ta-
rımsal desteklerde 
gelinen noktayı ak-
tararak yerel yöne-
tim ile valilik arasın-
daki uyumlu çalış-
manın önemine dik-
kat çekti. 
 Vali Demir-
yürek ise kamu yö-
netimindeki iş birliği 
ve ortak akıl vurgu-
su yaparak, il gene-
lindeki yatırımların 
daha etkin ve hızlı 
şekilde sonuçlandırıl-
ması için koordinas-
yonun artırılacağı 
mesajını verdi.
 Valilik maka-
mının bir diğer ö-
nemli konuğu, Jan-
darma ve Sahil Gü-
venlik Akademisi Baş-
kanı Tümgeneral 

Recep Çetinkaya 
oldu. Ziyarette Çe-
tinkaya’ya Jandarma 
Kıdemli Albay 
Numan Öksüz ve Kır-
şehir İl Jandarma Ko-
mutanı J. Kd. Alb. 
Ahmet Yıldırım da 
eşlik etti. 
 Görüşmede, 
Kırşehir’deki asayiş 
uygulamaları, jan-
darma personelinin 
sahadaki görev dağı-
lımları, eğitim faali-
yetleri ve teknolojik 
imkânların artırılma-
sına yönelik planla-
malar ele alındı. 
 Tümgeneral 
Çetinkaya, jandar-
manın Kırşehir’de yü-
rüttüğü operasyon-
lar ve çalışmalar hak-
kında detaylı bilgi su-
narken, Vali Demir-
yürek güvenlik bi-
rimlerinin sahadaki 

etkili varlığının şehir-
deki huzurun temel 
unsurlarından biri ol-
duğunu belirtti. De-
miryürek, jandarma 
personelinin feda-
kârlık ve özveriyle 
yürüttüğü hizmetler-
den duyduğu mem-
nuniyeti dile getire-
rek teşekkür etti.
 Günün son 
ziyareti ise Türk Bü-
ro-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Kamil Altun 
ve yönetim kurulu 
üyeleri tarafından 
gerçekleştirildi. Sen-
dika heyeti, kamu ça-
lışanlarının güncel ta-
leplerini, karşılaştık-
ları sorunları ve 
çözüm bekleyen ko-
nuları Vali Demiryü-
rek’e iletti. 
 Altun, sendi-
kanın şehir genelin-
deki faaliyetleri, üye-

lerin çalışma koşulla-
rı ve sosyal haklar 
konusundaki beklen-
tilerini aktarırken, 
Demiryürek kamu ça-
lışanlarının devlet 
hizmetinin temel taşı 
olduğunu vurguladı. 
Sorunların çözümün-
de istişare ve koor-
dinasyonun önemine 
dikkat çeken Demir-
yürek, kamu perso-
nelinin daha verimli 
çalışabilmesi için ge-
rekli desteğin sağla-
nacağını ifade etti.
 Ziyaretlerin 
ardından değerlen-
dirme yapan Vali 
Murat Sefa Demiryü-
rek, kurumlar arası 
güçlü iletişimin Kır-
şehir’in gelişimi açı-
sından hayati öneme 
sahip olduğunu be-
lirtti. 
 Demiryürek, 
hem yerel yönetimle 
hem güvenlik birim-
leriyle hem de sivil 
toplum kuruluşlarıyla 
sürdürülen iş birliği-
nin şehirdeki hizmet 
kalitesini yükseltece-
ğini ve Kırşehir’in ge-
leceğine değer kata-
cağını ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

 Vali Demiryürek’e Art 
Arda Kurumsal Ziyaretler

Valilikte Yoğun Mesai:

 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı ekipleri, kadına 
yönelik şiddetin ön-
lenmesi ve toplum-
sal farkındalığın artı-
rılması amacıyla yü-
rüttüğü eğitim çalış-
malarına devam edi-
yor. Bu kapsamda, 
Kırşehir Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü persone-
line KADES (Kadın 
Acil Destek Uygula-
ması) eğitimi verildi. 
 İl Jandarma 
Komutanlığı tarafın-
dan düzenlenen eği-
tim, şiddet vakala-
rında hızlı müdahale 
kapasitesini artır-
mak ve kamu per-
sonelinin bilinç dü-
zeyini güçlendirmek 
amacıyla gerçekleş-
tirildi. 
 Eğitimde, 
uygulamanın hangi 
durumlarda ve nasıl 
kullanılacağı, acil du-
rumlarda sağladığı 
hızlı iletişim imkânı 
ve güvenlik birimle-
rine erişim kolaylığı 
detaylı olarak anla-
tıldı. Program kap-

samında KADES’in 
özellikle kadınların 
maruz kalabileceği 
şiddet olaylarında 
kritik bir güvenlik 
mekanizması oldu-
ğuna dikkat çekildi. 
 Jandarma 
ekipleri, uygulama-
nın kullanım süreci, 
buton aktivasyonu, 
konum paylaşımı ve 
olay anında atılacak 
adımlar konusunda 
katılımcılara uygula-
malı anlatımlarda bu-
lundu. 
 Ayrıca, eği-
timde şiddet mağ-
durlarının korunma-
sına yönelik mevcut 
yasal düzenlemeler 
ve kolluk kuvvetleri-
nin müdahale süreç-
leri hakkında da bil-
gilendirme yapıldı.
 Gerçekleşti-
rilen sunumlarda, 
KADES’in yalnızca 
kadınlara yönelik 
değil; şiddet riski al-
tındaki tüm bireyler 
için kullanılabilecek 
bir acil destek siste-
mi olduğu vurgulan-
dı. Eğitimde çeşitli 
canlandırmalar ve 

gerçek olaylardan 
alınmış örnek senar-
yolar üzerinden bil-
gilendirmeler yapıl-
dı. Jandarma ekiple-
ri ayrıca, uygulama-
nın mobil cihazlara 
indirilerek aktif hâle 
getirilmesi konusun-
da DKMP personeli-
ni teşvik etti.
 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdür-
lüğü yetkilileri, veri-
len eğitimin kurum 
içi farkındalığın art-
masına önemli katkı 
sağladığını belirte-
rek İl Jandarma Ko-

mutanlığı’na teşek-
kür etti. 
 Personelin 
güvenlik, iletişim ve 
acil durum bilincinin 
güçlendirilmesinin 
hem çalışma orta-
mında hem de sa-
hadaki görevlerde 
önemli bir avantaj 
sağlayacağı ifade 
edildi. 
 Müdürlük 
yetkilileri, toplumun 
her kesimine yönelik 
güvenlik ve bilinç-
lendirme çalışmala-
rını desteklemeye 
devam edeceklerini 
belirtti.(SEVGİ ER)

İl Jandarma Komutanlığı,
DKMP Personeline 

KADES Eğitimi Verdi

 Kırşehir'de 
Ahi Evran Külliye-
si'nde yer alan tarihi 
çeşmenin bakımsızlı-
ğına dikkat çekmek 
isteyen Ahmet Fahri 
Ekim, suyu akmayan 
çeşmeye pankart 
asarak tek kişilik 
eylem gerçekleştirdi.
 Ahmet Fahri 
Ekim, Ahi Evran Kül-
liyesi'nde bakımsız 
haldeki tarihi çeşme 
için tek başına 
eylem yaptı. Çocuk-

luğunu Ahi Evran Kül-
liyesi içinde geçirdi-
ğini ve çeşmenin 
kendisi için büyük 
önem taşıdığını be-
lirten Ekim, uzun sü-
redir soruna çözüm 
bulamadığını ifade 
ederek, "Bu tek kişi-
lik bir eylemdir. 
 Çeşme dö-
külmek üzere. Baş-
vurularda bulundum. 
Bakım yapılmadığı 
için savcılığa da suç 
duyurusunda bulun-

dum. Sahiplenen ol-
mayınca protesto 
yapmak zorunda kal-
dım" dedi. Ekim, 
"Çeşme Kültür Mü-
dürlüğü envanterin-
de, bakım ve onarım 
sorumluluğunun be-
lediyeye ait olduğu 
söyleniyor. Sahibi be-
lediye gözüküyor 
ama bakım ortada 

yok" diye konuştu.
"Belediye Başkan 
Yardımcısı 'Men-
faatin ne?' diye 
sordu"
Belediyeye yaptığı 
başvuruda başkan 
yardımcısının kendi-
sine 'Senin bu işte 
menfaatin ne?' şek-
linde karşılık verdiği-
ni iddia eden Ekim, 

bu sözlere de tepki 
gösterdi. 
 Ekim, 
"Benim tek menfa-
atim bu çeşmenin ye-
niden akması. Bu 
alanda büyüdüm. Bu 
çeşme kültürümüzün 
bir parçası. Bakım ya-
pılmasını istiyorum" 
dedi. 
KIRŞEHİR (İHA)

Tarihi çeşme 
için vatandaştan
 tek kişilik eylem

 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü, 
afet farkındalığını ar-
tırmaya yönelik eği-
tim çalışmalarını sür-
dürüyor. Bu kap-
samda ekipler, Aşık-
paşa İlköğretim 
Okulu’nda düzenle-
nen veli bilgilendir-
me programına ve 
Vilayetler Hizmet Bir-
liği Anaokulu’ndaki 
etkinliğe katılarak 
veliler ve öğrenciler-
le bir araya geldi. 
 Programda, 
afetlere hazırlık kül-
türünün çocuklar-
dan ailelere kadar 
toplumun tüm ke-
simlerine kazandırıl-
ması hedeflendi.
 Etkinliklerde 
AFAD uzmanları ta-
rafından temel afet 

bilinci, afet öncesi 
alınması gereken ön-
lemler, doğru davra-
nış şekilleri ve acil 
durumlarda uygu-
lanması gereken 
adımlar hakkında 
kapsamlı sunumlar 
yapıldı. 
 Velilere, ev 
ortamında uygula-
nabilecek güvenlik 
önlemleri örneklerle 
anlatılırken, afet çan-
tasının içerik ve kul-
lanımına ilişkin uy-
gulamalı bilgiler de 
verildi. Programın 
öğrenciler tarafın-

dan ilgi gören bölü-
münde ise Kırşehir 
AFAD Arama Kurtar-
ma Birimi tarafından 
kullanılan müdahale 
araçları ve ekipman-
ları sahada tanıtıldı. 
Öğrenciler, arama-
kurtarma malzeme-
lerini yakından ince-
leme fırsatı buldu. 
 AFAD per-
soneli, ekipmanların 
çalışma prensiplerini 
aktararak afet anın-
da bilinçli davran-
manın hayati önem 
taşıdığını vurguladı. 
Ayrıca veliler ve öğ-

rencilerden gelen so-
rular uzmanlar tara-
fından detaylı şekil-
de yanıtlandı. AFAD 
ile Millî Eğitim Ba-
kanlığı AKUB işbirli-
ğinde yürütülen eği-
tim faaliyetlerinin, il 
genelindeki diğer 

okullarda da devam 
edeceği bildirildi.  
Kırşehir AFAD İl Mü-
dürlüğü, afet bilinci-
nin küçük yaşlarda 
kazanılmasının top-
lumun afetlere karşı 
direncini artıracağını 
belirterek eğitim ça-
lışmalarının sürdü-
rüleceğini açıkladı.
 Bu eğitim 
programları, afet ha-
zırlık kültürünün ta-
bana yayılması açı-
sından önemli bir 
adım olarak değer-
lendiriliyor.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir AFAD, Öğrenci ve 
Velilere Afet Eğitimi Verdi
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8'den Devam
 Açıklamada, 
“Üniversite Genç 
Ofisler, gençlerin ka-
riyer planlamalarına 
katkı sağlıyor. Giri-
şimcilik, medya 
okuryazarlığı, proje 
döngüsü ve kariyer 
planlama gibi konu-
larda düzenlenen 
eğitimler sayesinde 
gençlerin bilgi ve be-
ceri düzeyleri artırılı-
yor. Bu kapsamda 

gençlerimize kariyer 
planlaması hakkında 
bilgiler verildi.” ifa-
delerine yer verildi.
 Toplantıda, 
yeni dönemde üni-
versite öğrencilerine 
yönelik daha kap-
samlı eğitimlerin ha-
yata geçirilmesi, 
gençlerin akademik 
ve sosyal gelişimle-
rini destekleyecek et-
kinliklerin artırılması 
hedeflendi. 

 Özellikle gi-
rişimcilik eğitimleri, 
proje üretim süreç-
leri, kişisel farkında-
lık seminerleri ve 
medya okuryazarlığı 
atölyeleri gibi çalış-
maların genişletil-
mesi planlandı.
 Genç Ofis 
ekipleri, gençlerin 
üniversite yaşamın-
da karşılaşabilecek-
leri zorluklara yöne-
lik rehberlik faaliyet-

lerinin de güçlendiri-
leceğini, kariyer 
planlaması alanında 
birebir danışmanlık 
hizmetlerinin artırı-
lacağını belirtti. 
 Toplantı so-
nucunda, öğrencile-
rin talepleri ve gün-
cel ihtiyaçları doğ-
rultusunda daha 
etkin ve kapsayıcı 
bir program hazır-
lanması kararlaştırıl-
dı. (TUĞBA GÜL)

Genç Ofiste Gençler İçin Yeni Projeler Masaya Yatırıldı

8'den Devam
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, top-
lantıda yaptığı de-
ğerlendirmede öğ-
rencilerin sağlıklı 
beslenmesinin 
kurum için öncelikli 
bir konu olduğunu 
belirterek, menü 
planlamalarının bi-

limsel kriterlere ve 
öğrencilerin mem-
nuniyetine dayalı ola-
rak sürdürüldüğünü 
ifade etti. 
 Çakmakçı, 
yurtlarda verilen 
yemek hizmetinin 
kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmaların 
devam edeceğini, 
öğrencilerin sağlıklı 

ve verimli bir eğitim 
dönemi geçirmeleri 
için her türlü adımın 
titizlikle atıldığını vur-
guladı.
 Toplantıya 
katılan öğrenciler, 
yemek çeşitliliği, por-
siyon dengesi ve tat 
konusunda görüş ve 
önerilerini paylaşa-
rak menü planlama-

sına doğrudan katkı 
sundu. İşletici firma 
ve yurt yöneticileri 
ise öğrencilerin ta-
leplerini dikkate ala-
rak hizmet kalitesi-
nin yükseltilmesi 
adına gerekli çalış-
maların yapılacağını 
belirtti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

GSB Kırşehir’de Yeni AyınYemek Menüsü Belirlendi

8'den Devam
 Hem öğret-
menler hem de veli-
ler, çocukların yüzle-
rindeki mutluluk ve 
heyecanın etkinliğin 
amacına ulaştığını 
belirtti. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü yetkilile-
ri, çocukların sosyal 
farkındalıklarının ar-
tırılması ve onların 
moral-motivasyo-
nunun yükseltilmesi 
için benzer etkinlik-
lerin devam edece-
ğini ifade etti. 
 Yüceer İlko-

kulu ve Ortaokulu 
yönetimi ise ziyaret-
ten duydukları mem-
nuniyeti dile getire-
rek İl Müdürlüğü 
personeline teşek-
kür etti.
 Kırşehir’de 
düzenlenen bu an-
lamlı etkinlik, Dünya 

Çocuk Hakları 
Günü'nün sadece bir 
kutlama değil, aynı 
zamanda çocukların 
haklarının hatırlatıl-
ması ve onların 
mutlu bir gün geçir-
mesi adına önemli 
bir buluşma oldu.
(FİLİZ ÖZ)

GSB Maskotları Yüceer İlkokulu ve Ortaokulu’nda Çocukları Sevindirdi

8'den Devam
 Siyah-
beyazlılar 9 müca-
delede beraberlik ya-
şarken sahasındaki 
4 maçta ise puan 
alamadı.
 İstanbul'da 
yapılan 32 maçta Be-
şiktaş, 44 kez rakip 
ağları havalandırır-
ken Karadeniz tem-
silcisi 24 gol kaydet-
ti.

 Dolmabah-
çe'deki tarihi maç
Beşiktaş ile Sam-
sunspor arasında 
2003-2004 sezonun-
da İstanbul'da oy-
nanan karşılaşma, 
Türk futbol tarihine 
geçti.Ligde sezonun 
ikinci yarısının ilk 
maçında siyah-
beyazlılar, 25 Ocak 
2004'te o zamanki 
adıyla İnönü 

Stadı'nda Samsuns-
por'u ağırladı.
 Tarihe 
geçen maçta Carlos 
Antonio Zago, İbra-
him Üzülmez, 
Ahmet Yıldırım, Da-
niel Gabriel Pancu 
ve İlhan Mansız, 
hakem Cem Papila 
tarafından kırmızı 
kartla oyun dışına 
gönderildi.
 Hakem Pa-

pila, 5. kırmızı kartın 
ardından kurallar ge-
reği, skorun Sam-
sunspor lehine 4-1 
olduğu esnada 85. 
dakikada maçı bitir-
di.
 Türkiye Fut-
bol Federasyonu, 
daha sonra karşılaş-
manın sonucunu kır-
mızı-beyazlılar lehi-
ne hükmen 4-0 ola-
rak tescil etti.(AA)

Beşiktaş ile Samsunspor,ligde 65. randevuda

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürü Serkan Sağlam ve 
Kırşehir Huzurevi sakinlerinden, 
aynı zamanda şair kimliğiyle tanı-
nan Sefer Gürler, Akpınar Kaymaka-
mı Ali Erdoğan’a nezaket ziyaretin-
de bulundu. Kaymakamlık maka-
mında gerçekleşen ziyarette, sıcak 
ve samimi bir sohbet ortamı oluştu.
 Ziyaretin en dikkat çekici 
anı ise huzurevi sakini Sefer Gür-
ler’in, kendi yazdığı “Yiğit Adam” 
isimli şiirinin yer aldığı özel tabloyu 
Kaymakam Erdoğan’a hediye etme-
si oldu. 
 Şiirin yer aldığı tablo, hem 
duygu yüklü içeriği hem de manevi 
değeriyle Kaymakamlık makamında 

anlamlı bir hatıra olarak yerini aldı. 
Şair Gürler, bu şiiri Kaymakam Er-
doğan’ın karakterini, görev anlayışı-
nı ve millete hizmet bilincini yansı-
tan bir armağan olarak hazırladığını 
ifade etti.
 Kaymakam Ali Erdoğan, 
kendisine takdim edilen şiir tablo-
sundan duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “Bu anlamlı ve özel hedi-
yeniz beni gerçekten çok mutlu etti. 
Nazik ziyaretiniz ve değerli emeğiniz 
için teşekkür ediyorum.” dedi. 
 Erdoğan, huzurevi sakinleri-
nin sosyal hayata aktif olarak katıl-
masının kendileri için kıymetli oldu-
ğunu ifade ederek, her zaman kapı-
larının açık olduğunu belirtti.

 Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Serkan Sağlam ise huzurevi 
sakinlerinin moral ve motivasyonu-
nu artıran bu tür ziyaretlerin önemi-
ne dikkat çekti. 
 Sağlam, huzurevlerinde 
kalan bireylerin sosyal hayattan kop-
maması için çeşitli etkinliklerin sür-
dürüldüğünü ve bu ziyaretlerin ku-
rumlar arası dayanışmayı güçlendir-
diğini söyledi.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dilekle-
rin sunulmasının ardından hatıra fo-
toğrafı çekilmesiyle sona erdi. Kay-
makamlık makamında gerçekleşen 
bu anlamlı buluşma, Akpınar’da 
sıcak bir dayanışma örneği olarak 
değerlendirildi. (TUĞBA GÜL)

 Kırşehir Vali-
si Murat Sefa Demir-
yürek adına, Kırşehir 
İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman 
Ersoy tarafından Kır-
şehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesinde 
görev yapan Makine 
Mühendisi Reşat Ars-
lan’a özverili çalış-
malarından dolayı ba-
şarı belgesi takdim 
edildi. 
 Hastanenin 
teknik altyapısında 
uzun süredir önemli 
görevler üstlenen 
Arslan’ın, özellikle 
yoğun bakım, ameli-

yathane ve kritik ci-
hazların bulunduğu 
birimlerde sürdürdü-
ğü hızlı ve etkin tek-
nik destek süreçle-
riyle dikkat çektiği 
belirtildi.
 İl Sağlık Mü-
dürü Ersoy, belge 
takdiminde yaptığı 
değerlendirmede, 
Arslan’ın teknik ekip 
içinde örnek bir ça-
lışma disiplini sergi-
lediğini vurguladı.  
 İl Müdürü 
Ersoy, “Hastanemizin 
teknik işleyişinin ak-
samaması, sağlık hiz-
metlerinin güvenli şe-

kilde yürütülmesi 
için gösterdiğiniz 
emek takdire şayan-
dır. 
 Bu belge, 
hem kurumumuzun 
size olan teşekkürü-
nün hem de çalışma-
larınızdaki kararlılığın 
bir göstergesidir.” ifa-
delerini kullandı.
 Makine Mü-
hendisi Reşat Arslan 
ise aldığı başarı bel-
gesinin kendisi için 
büyük bir motivas-
yon kaynağı olduğu-
nu belirterek, “Has-
tanemizin sorunsuz 
şekilde hizmet ver-

mesi için tüm ekip 
arkadaşlarımızla bir-
likte elimizden gele-
ni yapmaya devam 
edeceğiz.” dedi.
 Törende İl 
Sağlık Müdürlüğü 
yöneticileri ve hasta-
ne teknik birim çalı-
şanları da hazır bu-
lundu. 
 Başarı bel-
gesinin takdimi, tek-
nik kadroların sağlık 
hizmetlerinin görün-
meyen ancak kritik 
bir parçası olduğu-
nu bir kez daha göz-
ler önüne serdi.
(FİLİZ ÖZ)

Makine Mühendisi 
Reşat Arslan’a Başarı
Belgesi Takdim Edildi

 Kırşehir’in 
Özbağ beldesinde, 
yol kalitesini artır-
maya yönelik başla-
tılan asfalt serim ça-
lışmaları tüm hızıyla 
devam ediyor. 
 Belediye 
ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar, 
beldenin ulaşım 
ağını modernize et-
meyi ve mahalleler-
de yaşam standart-
larını yükseltmeyi he-
defliyor. Çalışmaların 
özellikle Kızılca Ma-

hallesi’nde yoğun şe-
kilde sürdüğü belir-
tildi.
 Konuya iliş-
kin Özbağ Belediye 
Başkanı İsmail 
Çanakcı tarfından  
yapılan açıklamada, 
“Kasabamız Kızılca 
Mahallemizde asfalt 
serim işlemi devam 
ediyor.” ifadelerine 
yer verilerek, çalış-
maların planlanan 
takvim doğrultusun-
da ilerlediği ve kısa 
sürede tamamlan-

masının hedeflendiği 
aktarıldı. 
 Belediye yet-
kilileri, asfalt serim 
işlemlerinin mevcut 
yol bozulmalarının gi-
derilmesi, güvenli 
ulaşımın sağlanması 
ve mahalle trafiğinin 
rahatlatılması açısın-
dan büyük önem ta-
şıdığına dikkat çekti.
 Özbağ halkı, 
beldede uzun süre-
dir ihtiyaç duyulan 
yol yenileme çalış-
malarının hayata ge-

çirilmesinden mem-
nuniyet duyduklarını 
dile getirdi. Mahalle 
sakinleri, yapılan hiz-
metlerin hem günlük 
yaşamı kolaylaştırdı-
ğını hem de bölge-
nin çehresini olumlu 
yönde değiştirdiğini 
ifade ederek beledi-
ye ekiplerine teşek-
kür etti.
 Özbağ Bele-
diyesi tarafından yü-
rütülen altyapı ve 
üstyapı çalışmaları-
nın program kapsa-

mında diğer mahal-
lelerde de sürdürüle-
ceği belirtilirken, bel-
denin genel ulaşım 
kalitesini yükseltme-
ye yönelik hizmetle-
rin artarak devam 
edeceği bildirildi. 
 Belediye 
Başkanı Çanakcı, va-
tandaşların ihtiyaç 
ve talepleri doğrul-
tusunda çalışmalara 
ara vermeden 
devam edeceklerini 
vurguladı.
(FİLİZ ÖZ)

Özbağ’da Asfalt Çalışmaları
 Hız Kesmeden Sürüyor

Huzurevi Sakininden Erdoğan’a
 Anlamlı “Yiğit Adam” Hediyesi
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 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyet göste-
ren Üniversite Genç 
Ofisi ekipleri, genç-
lerin eğitim, kariyer 
ve kişisel gelişim 
alanlarında destek-
lenmesi amacıyla 
planlama toplantısı 
düzenledi. 
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’nde gerçekleştiri-
len toplantıda, üni-

versite öğrencilerine 
yönelik yürütülecek 
projeler, eğitim 
programları ve yeni 
dönem çalışmaları-
nın yol haritası be-
lirlendi.
 Toplantıya 
ilişkin yapılan açık-
lamada, Üniversite 
Genç Ofislerinin 
gençlerin kariyer 
planlamasına önem-
li katkılar sunduğu 
vurgulandı. 
Devamı 7'de

Genç Ofiste Gençler İçin Yeni
 Projeler Masaya Yatırıldı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, gençle-
rin barındığı yurtlar-
da sunulan beslen-
me hizmetlerinin 
daha kaliteli ve den-
geli şekilde yürütül-
mesi amacıyla aylık 
menü belirleme top-
lantısını gerçekleştir-
di. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı başkanlığında 
düzenlenen toplantı-
ya; Şube Müdürü 

Murat Hüseyin Türk-
menoğlu, yurt mü-
dürleri, işletici firma 
temsilcileri, diyetis-
yenler ve öğrenciler 
katıldı. 
 Müdürlüğün 
hizmet binasında ger-
çekleştirilen toplantı-

da, yurtlarda kalan 
öğrencilerin ihtiyaç-
ları, talepleri ve sağ-
lıklı beslenme stan-
dartları çerçevesinde 
yeni dönem menüsü 
ele alındı. Toplantı-
da, öğrencilerin gün-
lük enerji ve besin 

değerlerini karşılaya-
cak şekilde hazırla-
nacak yemek listeleri 
detaylı olarak değer-
lendirildi. Diyetisyen-
ler tarafından hazır-
lanan raporlar doğ-
rultusunda, özellikle 
protein, vitamin ve 

mineral açısından 
zengin fakat ekono-
mik açıdan da sür-
dürülebilir menüler 
üzerinde duruldu. 
 Öğrencile-
rden gelen geri bildi-
rimleri dikkate alına-
rak, yemek çeşitlili-
ğinin artırılması, 
sebze ve bakliyat 
ağırlıklı öğünlerin 
dengeli dağıtılması 
ve özel beslenme ih-
tiyacı olan öğrencile-
rin taleplerine yöne-
lik düzenlemeler de 
masaya yatırıldı.

GSB Kırşehir’de 
Yeni AyınYemek 

Menüsü Belirlendi

 Kırşehir Yü-
ceer İlkokulu ve Or-
taokulu, “20 Kasım 
Dünya Çocuk Hakla-
rı Günü” kapsamın-
da düzenlenen özel 
bir etkinliğe ev sa-
hipliği yaptı. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü persone-
li, okul öğrencilerini 
ziyaret ederek far-
kındalık ve eğlence 
dolu bir program 
gerçekleştirdi. Öğ-
rencilerle bir araya 
gelen ekip, çocuk 
haklarının önemine 
dikkat çekerken, ya-
pılan etkinliklerle öğ-
rencilere keyifli bir 
gün yaşattı.

 Program 
kapsamında GSB 
personelleri, çocuk-
larla sohbet ederek 
Dünya Çocuk Hakla-
rı Günü’nün anlamı 
ve çocukların sahip 
olduğu temel haklar 
hakkında bilgilendir-
melerde bulundu. 
 Öğrencilerin 
sorularını yanıtlayan 
ekip, çocukların sos-
yal ve kişisel gelişi-
minde hak bilincinin 
önemini vurguladı. 
 Okulda 
oluşturulan samimi 
ortam sayesinde öğ-
renciler hem bilgi-
lendi hem de kendi-
leri için düzenlenen 
etkinliklere aktif şe-

kilde katılım göster-
di.
 Etkinliğin en 
renkli ve en çok ilgi 
çeken bölümü ise 
GSB maskotlarının 
öğrencilere eşlik et-
tiği anlar oldu. 
 Maskotlar, sı-
nıfları ziyaret ederek 

öğrencilerle oyunlar 
oynadı, eğlenceli 
dans gösterileriyle 
çocukların coşkusu-
nu artırdı. Maskot-
larla fotoğraf çekti-
ren öğrenciler, gün 
boyunca süren et-
kinliklerde neşeli 
anlar yaşadı. 

GSB Maskotları Yüceer 
İlkokulu ve Ortaokulu’nda 

Çocukları Sevindirdi

7'de

 Beşiktaş ile 
Samsunspor, yarın oy-
nayacakları müsaba-
kayla Süper Lig'de 
65. kez karşılaşacak.
 Beşiktaş, 
daha önce oynanan 
64 maçın 35'ini kaza-
nırken, Karadeniz 
temsilcisi ilk kez 
Süper Lig'e çıktığı 
1969-1970 sezonun-
dan bu yana yapılan 
karşılaşmalarda 11 
galibiyet elde etti. 

Ligde oynanan 18 
mücadele ise bera-
berlikle sonuçlandı.
 Bu maçlarda 
siyah-beyazlı ekip 
102 kez fileleri hava-
landırdı, kırmızı-
beyazlı takım ise 59 
gol kaydetti.
 Beşiktaş, ra-
kibiyle geçen sezon 
ligde yaptığı maçlar-
da deplasmanda 2-0 
kazanırken, sahasın-
da ise 0-0 berabere 

kaldı. 
İstanbul'da Beşik-
taş'ın üstünlüğü 
var
 İstanbul'da 
oynanan lig maçla-
rında siyah-beyazlı 
takımın üstünlüğü 
göze çarpıyor.
 Beşiktaş, 
Samsunspor ile Dol-
mabahçe'de oynadı-
ğı 32 karşılaşmada 
19 kez sahadan ga-
lip ayrıldı. 

Beşiktaş ile
 Samsunspor,ligde

65. randevuda
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